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FAKALAHI KI HE KASETE 'A E
PULE'ANGA TONGA KASETE MAKEHE

7

EXTRAORDINARY

TONGA GOVERNMENT GAZETTE SUPPLEMENT

5 'Epeleli

TUUTUUNIKIHEFOUNGAFAKATONUTONU
MOETAUTEA2011
Kupu9

FANONGONONGO ‘OETUUTU’UNI

Ke, fakatatau ki he Kupu 6(4) ‘o e Tu’utw’uni ki he Founga Fakatonutonu
moe Tautea2011, ko “Ene ‘Afio ‘i he Fakataha Tokoni, ‘iheme’a fekau’aki
mo e Launga’i ‘o e Fakamaau Polisi Lata’i Manamo’ui Kaufusi
(Fakamaau’anga Polisi, Nuku’alofa, Pule’anga ‘o Tonga) —

(a) ‘Thehilihono lau ‘o e fale’i ‘a e Penolo ki he Ngaahi Fakanofo mo e
Tu utu’uni Fakafakamaau ‘i he ‘aho 30 ‘o Ma’asi 2017;

(b) ‘Okutv’utu’unike VALOKI'T‘AEFAKAMAAUPOLISILATA ‘1
MANAMO’UIKAUFUSI koe’uhiko eme’ana’ane fakahoko ‘the’ene
leata’etaau kihe kau memipa ‘o ekaungaue ‘o e Fakamaau’anga Polisi
(‘aiakoeme’afelave’iia‘oelaunga ‘ihe ‘aho 18 ‘o ‘Okatopa2016).

Viliami Malolo
‘Eiki TauhiSila Faka-Tu’i

TUUTUUNIKIHEFOUNGAFAKATONUTONU
MOETAUTEA2011
Kupu9

FANONGONONGO ‘OETU’UTU’UNI

Ke, fakatatau ki he Kupu 6(4) ‘o e Tu’utn’uni ki he Founga Fakatonutonu
moe Tautea2011, ko ‘Ene ‘Afio ‘1he Fakataha Tokoni, ‘i heme’a fekau’aki
mo e Launga’i ‘o e Fakamaau Polisi Penisimani Ma’u (Fakamaau’anga
Polisi, Nuku’alofa, Pule’anga ‘o Tonga) —

(a) ‘Thehilihono lau ‘o e fale’i “a e Penolo ki he Ngaahi Fakanofo mo e
Tu utu’uni Fakafakamaau ‘ihe ‘aho 30 ‘o Ma’asi2017;
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DISCIPLINARY PROCEDURE ORDER?2011
Section 9

NOTICEOFDECISION

That, pursuant to section 6(4) of the Disciplinary Procedure Order 2011,
the King in Privy Council, In the Matter ofa Complaint A gainst Magistrate
Lata ’i Manamo’ui Kaufusi (Magistrates Court, Nuku’alofa, Kingdom of
Tonga) —

(@) Having considered the advice from the Judicial Appointments and
Discipline Panel on 30 March2017;

(b) Hereby REPRIMANDS MAGISTRATE LATA 'I MANAMO’UI
KAUFUSI for his conduct in speaking inappropriately to members of
the Magistrate’s Court staff (which was the subject matter of a
complaint dated 18 October2016).

Viliami Malolo
LordPrivy Seal

DISCIPLINARY PROCEDURE ORDER 2011
Section 9

NOTICEOFDECISION

That, pursuantto section 6(4) ofthe Disciplinary Procedure Order2011, the
King in Privy Council, In the Matter of a Complaint Against Magistrate
Penisimani Ma’u (Magistrates Court, Nuku’alofa, Kingdom of Tonga) —

(a) Having considered the advice from the Judicial Appointments and
Discipline Panel on 30 March 2017,




(b) Hereby REPRIMANDS MAGISTRATE PENISIMANIMA U for his
inappropriate language and mannerisms in the course of hearing
family law cases (which was the subject matter of a complaint by
Pauline Tv’itupou, legal counsel, dated 6 September 2016).

Viliami Malolo
LordPrivy Seal
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(b) ‘Okutu’utu’unike VALOKI'T‘AEFAKAMAAUPOLISIPENISIMANI
MA’Uko e ‘uhiko ‘ene leamo e ‘ulungaanga ta’etaau ‘i he lolotonga
‘aehopo fekau’akimo eme’a fakalao kihe famili (‘aiakome’a felave’i
ia ‘o elaungana’e fakahoko ‘e Pauline Tu’itupou, fakafofonga lao,
‘ihe ‘aho 6 ‘o Sepitema 2016).

Viliami Malolo
‘Eiki Tauhi Sila Faka-Tu’i
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